



## **В Ставропольском крае вердиктом присяжных заседателей трое сотрудников милиции признаны виновными в получении взяток и превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю расследовалось уголовное дело в отношении троих сотрудников роты ППСМ ОВД по Ленинскому району города Ставрополя. Им предъявлено обвинение в получении взяток, сопряженных с вымогательством (п.п. «а,в» ч. 4 ст. 290 УК РФ) и превышении должностных полномочий с применением насилия (п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ) в отношении посетителей городского автовокзала.

Следствием и судом установлено, что милиционеры действовали по определенной схеме. Они требовали от посетителей вокзала денежные средства, угрожая в противном случае привлечением к административной ответственности. При этом в некоторых случаях сотрудники органов внутренних дел применяли в отношении граждан физическое насилие.

Присяжные признали доказанными установленные в ходе следствия обстоятельства преступной деятельности милиционеров. Однако посчитали их заслуживающими снисхождения.

22 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510036>